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МЗС прокоментувало переліт
Зеленського в обхід Польщі
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 червня 2026, 15:59

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: МЗС України
Георгій Тихий прокоментував ситуацію з літаком

У міністерстві назвали штучними припущення про зв’язок між
маршрутом Зеленського та відносинами з Польщею.
Міністерство закордонних справ України заперечує наявність політичного підтексту у
зміні логістики президента Володимира Зеленського та вважає відповідні припущення
штучними. Про це заявив речник відомства Георгій Тихий під час брифінгу, передає
Укрінформ.

Він пояснив, що маршрути офіційних поїздок глави держави визначаються
протокольними службами і не пов’язані з політичними факторами.

"Я бачив цю прив’язку. Мені здається, що вона штучна. Логістика президента
вирішується окремо його службою протоколу. Давайте не політизувати це питання", -
зазначив Тихий.

І наголосив, що безпекові міркування також є ключовим чинником при плануванні
поїздок, тому такі теми не варто додатково політизувати.

Раніше у медіа з посиланням на дані сервісу FlightAware повідомлялося, що 7 червня
Зеленський здійснив переліт до Великої Британії через Кишинів, а не через польський
аеропорт у Жешуві, яким він користувався раніше.

У соцмережах це пов’язували з можливим напруженням у відносинах між Україною та
Польщею, однак у МЗС ці версії відкинули.

Нагадаємо, 27 травня Володимир Зеленський указом присвоїв Окремому центру
спеціальних операцій Північ почесне ім'я Героїв УПА. Польська сторона різко
відреагувала: було запропоновано позбавити Зеленського ордена Білого Орла.
Питання обговорюватиметься 8 червня на засіданні капітулу ордена.
 
Скандал продовжує розгоратися: у Любліні з міськради зняли прапор України, глава
МЗС Польщі назвав рішення Зеленського помилкою, а колишній посол Польщі в
Україні повернув орден За заслуги.
 
У МЗС України пояснили, що таке найменування було "вибором самих військових" і не
мало антипольського змісту.
 
Скандал через УПА: Буданов прибув до Польщі
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